

УДК 338.48(477.85)

Ігор Паламар

здобувач освітнього ступеня «магістр»

*Науковий керівник:***Роман Скабара**

канд. геогр. наук, доцент,

доцент кафедри спортивного туризму,

Львівський державний університет фізичної культури
імені Івана Боберського

НАПРЯМИ КОМПЛЕКСНОГО ВИКОРИСТАННЯ ТУРИСТИЧНИХ РЕСУРСІВ ХОТИНСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Хотинський район Чернівецької області належить до тих, які через унікальне поєднання антропогенних та природних туристичних ресурсів мають особливе значення для інноваційного розвитку усіх складових частин індустрії гостинності.

Стан і темпи розвитку господарського комплексу району та потреба підвищувати якість життя населення є чинниками розвитку різних видів та форм туризму за допомогою збільшення попиту на певні туристичні послуги та продукти.

Найбільш цінними історико-культурними об'єктами Хотинського району є архітектурний комплекс міста Хотин та Хотинська фортеця, курган-могила на полі Ставчанської битви. Власне місто належить до найстаріших міських поселень України, яке 2022 року відзначить своє 1020-річчя.

Науковці визначили, що Хотинський район належить до складу туристичної зони «Дністровський каньйон», яка «протягнулася каньйоноподібною долиною річки Дністер у межах Заставнівського, Хотинського, Кельменецького та Сокирянського адміністративних районів» [1; с. 101].

На базі наявної історико-культурної спадщини в Хотинському районі працює чимало історичних та історико-краєзнавчих музеїв, зокрема громадських та музейних кімнат. Особливу увагу місцеві організатори туризму приділяють Хотинській фортеці як туристичному об'єкту міжнародного значення; функціонує Державний історико-культурний заповідник «Хотинська фортеця».

Важливим елементом туристично-ресурсного потенціалу району є природні туристичні ресурси, наприклад Хотинський природний парк, створений у 2010 р.

Районна та обласна влада, організатори туризму та громадські організації сприяють модернізації туристичної та суміжної інфраструктури, реалізації інвестиційних проєктів, популяризації району в Україні та за її межами.

Сприяє активізації господарської, зокрема туристичної діяльності в районі, підвищенню конкурентоспроможності продукції, більш раціональному використанню природних ресурсів як місцевих підприємств, так і закордонних партнерів, участь Хотинського району у проєктах транскордонного співробітництва.

Наприклад, у Державному історико-архітектурному заповіднику «Хотинська фортеця» щороку проводиться міжнародний фестиваль «Битва націй» за участі представників сусідніх країн.

Туристична інфраструктура району все ще потребує значного вдосконалення і капіталовкладення, а також підготовки спеціалістів, які надаватимуть туристичні послуги.

Потрібно наголосити, що Хотинський район сьогодні має сприятливі умови для розвитку багатьох видів туризму, особливо пізнавального, спортивного, сільського зеленого та спелеотуризму.

Поблизу Хотинської фортеці триває розбудова національного культур-норозважального комплексу «Фортеця Гетьманів». Заплановані тут музейні зали, діарами, портретні галереї, виставкові зали допоможуть відвідувачам і туристам ознайомитися із минулим «Твердині на Дністрі» та козацькими старожитностями України, отримати цікаву інформацію з історії європейських країн та Сходу [2].

Потенціал місцевих закладів індустрії гостинності дає змогу забезпечити належні умови проживання і харчування. Окрім цього, у Хотинському районі діють ще більше ніж 20 об'єктів громадського харчування.

На наше переконання, вигідне транспортно-географічне положення району не достатньо використовується організаторами туризму для збільшення обсягів туристичних потоків із різних куточків Чернівецької області та сусідніх Тернопільської та Хмельницької.

Ключові слова: туристичні ресурси, історико-культурні об'єкти, транспортно-географічне положення.

Список використаних джерел

1. Король О.Д. Регіональний аналіз розвитку туризму в Чернівецькій області / Король О.Д. // Наукові записки Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. Серія: Географія. – Тернопіль, 2017. – № 1. – С. 100–109.
2. Історія Хотинської фортеці [Електронний ресурс] // Хотинська фортеця. Державний історико-архітектурний заповідник: веб-сайт. – URL: <https://khotynska-fortecya.cv.ua/istoriya-khotynskoyi-fortetsi> (дата звернення: 13.05.2021).